



ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRONICO n.º 038/2021-SEMSA

A Secretaria Municipal de Saúde, através da Pregoeira Oficial da Prefeitura Municipal de Belterra, designada pelo Decreto n° 31/2021, torna público para conhecimento de todos os interessados que fará realização de licitação na modalidade PREGÃO em sua forma ELETRÔNICO, do tipo menor preço por item, conforme descrito no Edital e seus Anexos, comunica aos interessados ,retificação de data de abertura de proposta, haja visto que houve divergência em datas, conforme especificado no Edital Pregão Eletrônico n° 038/2021, que tem como objeto a **REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS DA FARMÁCIA BÁSICA PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE**, nos seguintes termos:

1) Onde se lê:

Na data, horário e endereço eletrônico abaixo indicado far-se-á a abertura da Sessão Pública de Pregão Eletrônico, por meio de Sistema Eletrônico COMPRASGOVERNAMENTAIS.

Data da sessão: 17/12/ 2021

Horário:09:00 Horas, horário de Brasília.

Local: www.comprasnet.gov.br

Modo: Aberto.

2) Leia-se:

Na data, horário e endereço eletrônico abaixo indicado far-se-á a abertura da Sessão Pública de Pregão Eletrônico, por meio de Sistema Eletrônico COMPRASGOVERNAMENTAIS.

Data da sessão: 29/12/ 2021

Horário:09:00 Horas, horário de Brasília.

Local: www.comprasnet.gov.br

Modo: Aberto.

Cabe esclarecer que considerando que tal alteração não modifica a proposta por parte dos licitantes, mais altera-se a data por motivo de inconsistência de data, assim sendo altera-se a data de abertura da licitação para dia 29 de dezembro de 2021, às 09:00 horas, conforme publicado no DOU e FAMEP permanecendo inalterados os demais termos do edital. Esta Errata integra o processo administrativo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no mural da Prefeitura Municipal de Belterra.

Belterra-PA, 15 de dezembro de 2021.

Samara Rodrigues Lira
Pregoeira Municipal